11Iro

HAmsa: anéHa
Bo3spact: 37

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MaueHTa 3a KOHcyabTamuen: 28.08.2009 09:27:00

dopmupoBaHus 3aKkiT04YeHusi Bpada: 28.08.2009 13:17:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/181878/answer/181879




Bamemy cynpyry cienyeT o0paTUTLCS K aHOPOJIOTY AJIS 0CMOTPa U 00CiefoBaHuS C LIEJIbI0
BBISICHEHUS TIPUYUHHI TPEXKIEBPEMEHHOM IIKYIAUUHU. [10 BEISCHEHUY MPUYUHB MOXKHO OymeT
nopo6paTh afieKBaTHYIO TEPAIHUIo.



